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Με μηνύματα ελπίδας οι πρωτοχρονιάτικες 
επισκέψεις του Κονίτσης Αλεξίου στην ακριτική 
επαρχία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης

Μέσα στο εόρτιο κλίμα συγκίνησης και χριστιανικής αγάπης 
πραγματοποιήθηκαν οι εορταστικές και πρωτοχρονιάτικες 
επισκέψεις του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δρυϊνουπόλεως, 
Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. Αλεξίου, ο οποίος βρίσκεται 
κοντά στους ανθρώπους της ακριτικής επαρχίας, 
μεταφέροντας μήνυμα ελπίδας, παρηγοριάς και πνευματικής 
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ενίσχυσης.

Παραμονή Πρωτοχρονιάς στο Εκκλησιαστικό Γηροκομείο Κόνιτσας

Την Παραμονή της Πρωτοχρονιάς, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε το 
Εκκλησιαστικό Γηροκομείο Κόνιτσας «Η Θεοτόκος», όπου έγινε δεκτός με 
ιδιαίτερη… χαρά και συγκίνηση. Την εορταστική ατμόσφαιρα πλαισίωσε η 
Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Κόνιτσας «Ελευθέριος Χ. Παγγές», η οποία 
έψαλε παραδοσιακά χριστουγεννιάτικα κάλαντα, γεμίζοντας τον χώρο με 
μελωδίες, χαμόγελα και συγκινητικές στιγμές.

Ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε τις τρόφιμες του Γηροκομείου, συνομιλώντας μαζί 
τους με πατρική στοργή και ιδιαίτερη ευαισθησία. Τις παρηγόρησε, ευχήθηκε 
εγκάρδια για τη νέα χρονιά και προσέφερε την αρχιερατική του ευλογία. Η 
συγκίνηση και η χαρά ήταν ζωγραφισμένες στα πρόσωπα των ηλικιωμένων 
γυναικών, οι οποίες ένιωσαν ουσιαστικά το ενδιαφέρον και τη φροντίδα της 
Εκκλησίας στο πρόσωπο του Ποιμενάρχη τους, αποδεικνύοντας πως το αληθινό 
πνεύμα των εορτών του Δωδεκαημέρου εκφράζεται μέσα από πράξεις αγάπης και 
αυθεντική παρουσία δίπλα στον συνάνθρωπο.





Κάλαντα από τα Κατηχητικά και τον Τομέα Νεότητος

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε τα κάλαντα από τα παιδιά των 
Κατηχητικών Σχολείων της Ιεράς Μητροπόλεως και τον Τομέα Νεότητος. 
Απευθυνόμενος στα παιδιά με λόγο πατρικό και ενθαρρυντικό, τόνισε ότι 
αποτελούν το μέλλον και την ελπίδα της ακριτικής επαρχίας, προτρέποντάς τα να 
κρατούν ζωντανή την πίστη, τις αξίες και τις παραδόσεις του τόπου μας.





Πρωτοχρονιά στο ακριτικό Δελβινάκι

Την Πρωτοχρονιά, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε την ιστορική έδρα της Ιεράς 
Μητροπόλεως στο ακριτικό Δελβινάκι, όπου χοροστάτησε και προεξήρχε της 
πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας. Κατά τη διάρκεια της Ακολουθίας τελέστηκε 
Δοξολογία επί τη ενάρξει του νέου έτους, με τον Μητροπολίτη να απευθύνει ευχές 
για ειρήνη, υγεία και πνευματική προκοπή σε όλους τους πιστούς.
Ακολούθως, στην αίθουσα τελετών του Δημαρχείου Δελβινακίου, ο Σεβασμιώτατος 
έκοψε και ευλόγησε την πρωτοχρονιάτικη πίτα του Δήμου, παρουσία του Δημάρχου 
Πωγωνίου κ. Κωνσταντίνου Καψάλη, εκπροσώπων των τοπικών αρχών και φορέων, 
ανταλλάσσοντας ευχές για μια δημιουργική και ευλογημένη χρονιά.

Επίσκεψη στο 583 Μ/Π Τάγμα Πεζικού Κόνιτσας

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο 583 Μ/Π Τάγμα Πεζικού Κόνιτσας, 
όπου ευλόγησε και έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα. Κατά την ομιλία του, 
απηύθυνε λόγους ενισχυτικούς και παρηγορητικούς προς τους στρατιώτες και 
τους αξιωματικούς της Μονάδας, εξάροντας το υψηλό αίσθημα καθήκοντος και 



την προσφορά τους στην πατρίδα.

Ιδιαίτερα προς τους κληρωτούς στρατιώτες ευχήθηκε να εξέλθουν από τη 
στρατιωτική τους θητεία καλοί και υπεύθυνοι πολίτες, ενώ στο μόνιμο προσωπικό 
ευχήθηκε καλή δύναμη στο απαιτητικό έργο που επιτελούν. Παράλληλα, τόνισε ότι 
η τοπική Εκκλησία βρίσκεται διαρκώς στο πλευρό τους. Απευθυνόμενος στους 
νέους, υπογράμμισε ότι κρατούν στα χέρια τους το μέλλον, προτρέποντάς τους να 
αξιοποιήσουν δημιουργικά τα νιάτα τους για την προσωπική και επαγγελματική 
τους πορεία, επισημαίνοντας ότι έχουν την ευλογία του Θεού και τη στήριξη της 
Εκκλησίας σε κάθε τους βήμα.

Τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκαν ο Διοικητής της Μονάδας, αξιωματικοί και 
οπλίτες, ενώ παρόντες ήταν, μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος Κόνιτσας κ. Ανδρέας 
Παπασπύρου και εκπρόσωποι των τοπικών αρχών.


















